



珠海特报APP

# 珠江晚报



邻新闻微信

国内统一刊号:CN44-0135  
珠海特区报社主管主办

2019年1月27日 农历戊戌年十二月廿二 星期日 今日8版

总第8505期

服务热线: 2611111



6 945613 588887

## 省政协十二届二次会议开幕

### 李希马兴瑞李玉妹到会祝贺 王荣作政协常委会工作报告

本报广州电(特派记者宋一诺)1月26日上午,中国人民政治协商会议第十二届广东省委员会第二次会议在广州开幕。

省政协主席王荣,副主席林雄、刘日知、邓海光、袁宝成、黄武、张嘉极、李心、马光瑜,秘书长吴伟鹏在主席台前排就座。

省委书记李希,省委副书记、省长马兴瑞,省人大常委会主任李玉妹,全国政协港澳台侨委员会副主任朱小丹,全国人大华侨委员会副主任委员、十届省政协主席黄龙云,省委、省人大常委会、省政府、省军区领导同志王伟中、林少春、张硕辅、何忠友、施克辉、傅华、张利明、王守信,省法院、省检察院主要负责同志龚稼立、林貽影,广州、深圳市政协主席刘悦伦、戴北方,全国政协委员黄先耀、岳世鑫、陈显国在主席台就座,祝贺大会召开。

省政协十二届二次会议应出席委员789人,实到773人,符合政协章程规定人数。

上午9时,刘日知宣布大会开幕,全体起立,唱中华人民共和国国歌。

王荣代表政协第十二届广东省委员会常务委员会向大会报告工作。2018年,省政协常委会高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习宣传贯彻党的十九大精神,学习宣传贯彻习近平总书记对广东工作的重



1月26日,中国人民政治协商会议第十二届广东省委员会第二次会议在广州开幕。本报记者 赵梓 摄

要讲话精神,全面贯彻省委“1+1+9”工作部署,以更高政治站位、更高目标要求引领政协事业发展,为广东迈出实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”的坚实步伐作出了积极贡献,实现了新一届省政协工作良好开局。报告从6个方面回顾了省政协过去一年的工作。一是坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,夯实团结奋斗的共同思想政治基础;二是牢牢把握新时代广东经济发展特征,为实现经济高质量发展凝智聚力;三

是紧扣促进广东城乡协调发展建言资政,助推乡村振兴战略落实见效;四是坚持以人民为中心,在解决社会关注群众关切的热点难点问题上持续履职尽责;五是不断增进大团结大联合,努力画出最大同心圆;六是扎实推进政协自身建设,展现新时代人民政协新形象。

报告强调,中国特色社会主义进入新时代,我们要立足新方位担当新使命,坚持中国共产党对人民政协工作的全面领导,坚持为新时代广东改革开放继续走在前列凝心聚力,

坚持发挥人民政协作为专门协商机构的重要作用,坚持践行人民政协为人民,充分彰显人民政协的独特优势和作用。

对2019年的工作,报告提出了6点建议:一是旗帜鲜明讲政治,全面深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神;二是积极为新时代广东改革开放再出发鼓与呼,在粤港澳大湾区建设中建功立业;三是坚定不移贯彻新发展理念,在助力推动高质量发展上履职尽责;四是着眼满足人民美好生活需要,聚焦发展不平衡不协调问

题建言献策;五是充分发挥爱国统一战线组织作用,汇聚起奋力开创广东工作新局面的磅礴力量;六是持之以恒加强自身建设,不断提高工作质量和成效。

受政协第十二届广东省委员会常务委员会委托,林雄向大会作十二届一次会议以来提案工作情况的报告。一年来,全体政协委员、省政协各参加单位和各专门委员会以高度的政治责任感和使命感,通过提案积极履职尽责,提出提案888件,经审查,立案708件。截至2018年12月31日,提案已100%办复,其中,当年已经解决或采纳的占59.2%,为推动我省改革开放和经济社会发展贡献了政协智慧和力量。

省政协秘书长吴伟鹏宣读《政协广东省委员会关于表彰2018年优秀提案的决定》,对省政协2018年的36件优秀提案予以表彰。

住粤十三届全国政协委员,省政协研究咨询委员会委员,在穗省政府参事和省文史馆馆员,不是省政协委员的省统战系统在职副厅级以上干部、各县(市、区)政协主席、各地级以上市市委统战部部长、广州地区部分大专院校党委统战部部长,海外华侨华人代表、在粤台商代表、港澳青年代表、外来务工人员代表等列席会议。

部分国家驻穗总领事馆官员应邀旁听开幕大会。

### 珠海大桥新增“电子警察”抓拍非法鸣笛 地面标志标线也有变化

03

### 广东昨日出现春运节前 出行高峰

应急管理部门发布驾车应急提醒

05

### 市迎春花市昨日开幕

将持续至2月4日,每天8:30-22:00开放



市民选购自己心仪的年宵花。本报记者 程霖 摄

02